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UVOD 
 

  

Bankarstvo kao posebna naučna disciplina ima zadatak da ispituje i prati opšta 

ekonomska dejstva koja se manifestuju funkcionisanjem banaka u kreditnom i 

bankarskom sistemu jedne zemlje. Nauka o bankarstvu se bavi proučavanjem funkcija i 

uloge bankarskog sistema, kao i načina organizovanja bankarskih organizacija u jednoj 

nacionalnoj ekonomiji. 

Zatim, proučava bankarsko poslovanje, a naročito odnose, procese i poslovne transakcije 

koji se javljaju po osnovu stvaranja i korišcenja novca i kredita preko banaka. Nauka o 

bankarstvu bavi se i prožimanjem teorije i prakse monetarno-kreditne i devizne politike,s 

jedne strane i kreditno-bankarskog sistema s druge strane. Bankarstvo kao naučna 

disciplina o organizaciji i poslovanju banaka razvilo se u drugoj polovini 19.veka, sa 

ciljem da bankare osposobi za uspešno vodenje bankarskih poslova, vodeci računa o 

kreditnom pokriću, likvidnosti, poslovnom ugledu na berzi, špekulativnim poslovima i sl. 

Nakon početne mikroekonomske orijentacije Nauka o bankarstvu je vremenom sve više 

poprimila makroekonomsku orijentaciju. Savremeni način naučnog tretiranja bankarstva 

ne gleda više na banku kao na preduzeće, već kao na izvršni aparat opštih privrednih, 

finansijskih i monetarnih mera, pravilno uviđajuci da je funkcionalni značaj tog aparata po 

društvo i reprodukciju mnogo važniji od internih problema banke i bankarskog sistema 

kao preduzeća. Mnogi su razlozi zbog kojih treba pazljivo proučiti poslovanje banaka. 

U ovom radu biće razmatrani pojam i definicija banaka kao poslovnih institucija, nihovi 

izvori sredstava, načini na koje bi banke trebale da ostvare svoj profit, njihov potencijal,  

likvidnost i solventnost. Drugi deo obuhvata ocenu boniteta poslovne banke-što je i tema 

ovog seminarskog, pokazatelje boniteta banke(finansijski izveštaji,koeficijenti 

profitabilnosti, solventnosti, ekonomicnosti..),  a treći deo se bazira na rizicima sa kojima 

je suočena poslovna banka, i položaj poslovnih banaka na finansijskom tržištu. 
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---- OSTATAK TEKSTA NIJE PRIKAZAN. CEO RAD MOŽETE 
PREUZETI NA SAJTU WWW.MATURSKI.NET ---- 

 
 

BESPLATNI GOTOVI SEMINARSKI, DIPLOMSKI I MATURSKI TEKST 
RAZMENA LINKOVA - RAZMENA RADOVA 

RADOVI IZ SVIH OBLASTI, POWERPOINT PREZENTACIJE I DRUGI EDUKATIVNI MATERIJALI. 
 

WWW.SEMINARSKIRAD.ORG  
WWW.MAGISTARSKI.COM 

WWW.MATURSKIRADOVI.NET  
 

 
NA NAŠIM SAJTOVIMA MOŽETE PRONAĆI SVE, BILO DA JE TO SEMINARSKI, DIPLOMSKI  ILI  

MATURSKI RAD, POWERPOINT PREZENTACIJA I DRUGI EDUKATIVNI MATERIJAL. ZA  RAZLIKU OD 
OSTALIH MI VAM PRUŽAMO DA POGLEDATE SVAKI RAD, NJEGOV SADRŽAJ I PRVE TRI STRANE TAKO 

DA MOŽETE TAČNO DA ODABERETE ONO ŠTO VAM U POTPUNOSTI ODGOVARA. U BAZI SE NALAZE  
GOTOVI SEMINARSKI, DIPLOMSKI I MATURSKI RADOVI  KOJE MOŽETE SKINUTI I UZ NJIHOVU 
POMOĆ NAPRAVITI JEDINSTVEN I UNIKATAN RAD. AKO U BAZI  NE NAĐETE RAD KOJI VAM JE 
POTREBAN, U SVAKOM MOMENTU MOŽETE NARUČITI DA VAM SE IZRADI NOVI, UNIKATAN 

SEMINARSKI ILI NEKI DRUGI RAD RAD NA LINKU IZRADA RADOVA.  PITANJA I ODGOVORE MOŽETE 
DOBITI NA NAŠEM FORUMU ILI NA 

maturskiradovi.net@gmail.com 
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